

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА



Заседание административного совета районной администрации провела заместитель мэра по экономическим вопросам Ф. Даникёрова.

Подготовка к зиме оценивается в 65 процентов. Всю минувшую неделю в Усть-Куте с рабочей поездкой находился представитель

Министерства по жилищной политике Иркутской области, который инспектировал подготовку к отопительному сезону. Чиновник остался доволен увиденным. Но всё ещё вызывает определённые опасения ситуация в Нии (туда выехал исполняющий обязанности мэра УКМО М. Барс), а также в котельной Верхнемарково. Ситуация с котельной курорта также находится на постоянном контроле - там нет денег для приобретения топлива.

Коротко об исполнении бюджета семи месяцев. Консолидированный бюджет вырос на 73 млн. рублей по отношению к прошлому году. Из них 60 млн. рублей - в районе, 13,7 млн. рублей - в городском муниципальном образовании. На 1 млрд. 336 млн. исполнен консолидированный бюджет.

В минувшее воскресенье в загородном лагере отдыха "Рассвет" завершился третий сезон. Но оздоровительная кампания продолжается в санатории "Эйсейра" и на курорте. Согласно графику производится приём образовательных учреждений к началу учебного года.

Штатно работают учреждения культуры. Поисковики из Усть-Кутского района прибыли в Старую Руссу, где принимают участие в 30-й экспедиции по подъёму останков погибших в годы Великой Отечественной войны.

В штатном режиме работает и Спортивно-оздоровительный центр, в нём завершается плановый ремонт. Однако с существенным отставанием от графика будет отремонтировано половое покрытие.

На минувшей неделе один ребёнок и один взрослый подверглись укусам клещей. В районе дома № 103 по ул. Пушкина неизвестная собака укусила ребёнка. В поликлинике проводится плановый ремонт, однако в терапевтическом отделении стационара он немного затянулся. К руководству районной больницы поступают многочисленные жалобы на то, что в неустановленных местах прямо с машин и фур проводится неорганизованная торговля, в том числе и бахчевыми. Следует отметить, что информация о том, что во избежание неприятных последствий для здоровья не следует приобретать в стихийных торговых точках вообще ничего, каждый год публикуется и в нашей газете. Однако многие люди не хотят прислушиваться к советам специалистов.

22 уголовных дела возбуждено за минувшую неделю. Из них 13 краж и 13 ранее возбужденных раскрыто. 11 водителей управляли транспортными средствами в алкогольном опьянении, на одного из них заведено уголовное дело за управление в пьяном виде повторно. Зафиксировано 37 административных нарушений, 12 из них - на береговой линии.

Олег ИВАНОВ

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны
гражданской авиации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником –
Днем Воздушного флота!

Россия по праву считается одной из ведущих авиационных держав мира. Благодаря добросовестному труду всех пилотов и сотрудников авиационной инфраструктуры стабильно растут объемы перевозок на воздушном транспорте, развиваются аэропорты, повышается инвестиционная привлекательность отрасли.

Гражданская авиация обеспечивает связь с далекими городами и населенными пунктами, обеспечивает доставку различных грузов в любую точку земного шара, позволяет путешествовать по всему миру, встречаться с новыми людьми, получать незабываемые впечатления.

Спасибо за преданность своему делу, которое требует глубоких знаний, высочайшего профессионализма, ответственности и мужества.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, дальнейших трудовых достижений, жизненного оптимизма и уверенности в своих силах!

С.Г. ЛЕВЧЕНКО,
губернатор Иркутской области

Дорогие жители Усть-Кутского района!
Поздравляю вас с Днём Государственного флага
Российской Федерации!

Бело-сине-красный государственный символ России был утвержден более трехсот лет назад Петром I. Вместе со страной флаг прошел долгий, героический и нелегкий путь. Российский триколор - свидетель славы многих поколений россиян. Он связывает воедино трудовые подвиги и боевые победы, научные открытия и культурные достижения граждан нашей великой страны.

Под российским флагом сегодня объединяются представители разных народов нашей многонациональной России. Церемония его поднятия пробуждает в нас лучшие патриотические чувства и гордость за свою страну. Желание быть могучей державой способно подвигнуть народ на большие свершения, преодоление трудностей и самое главное - противостоять вызовам современного мира. Этот светлый праздник в нашем календаре - ещё одна возможность проявить любовь к своей Родине, показать подрастающему поколению пример уважительного отношения к Государственному флагу России.

В преддверии праздника, желаю вам, дорогие земляки, веры в себя и великую Россию, успехов и благополучия, добра и счастья, процветания нашему родному краю!

Администрация Усть-Кутского муниципального образования

Вопросы развития лесного комплекса Иркутской области обсудили 9 августа на совещании в Усть-Куте

Министр лесного комплекса Иркутской области Сергей Шаверда перед тем, как представить стратегию развития отрасли до 2030 года, рассказал о принятом законе, который в народе получил название "О сборе валежника". Речь шла о бесплатных кубометрах пиломатериалов, которые жители частных домов смогут получить при строительстве нового дома, хозпостроек или их ремонте. Для этого необходимо обратиться в Территориальное управление лесничества того района, где проживает заявитель, и его фамилия будет внесена в электронную очередь. Кстати, погорельцы смогут получать пиломатериал на восстановление жилья вне очереди.

Механизм реализации получения бесплатных кубометров пиломатериала также обсуждался на совещании. Планируется к рубке и распиловке леса привлечь индивидуальных предпринимателей, которые смогут выполнять заказы лесничеств, те в свою очередь будут рас-

пределять пиломатериал населению. То же можно сказать и о заготовке дров для населения. Предусмотрен отпуск дров и для льготной категории населения. Льготники также смогут получать дрова в лесничестве, а оплату получать через органы социальной защиты.

Но собравшихся интересовали не только эти вопросы. Один из них - это работа лесоперерабатывающих предприятий на территории поселений. Глава Янталя Марина Бобровских не может найти управу на руководство фирмы "Байкал-Лес", которая складировать опилки прямо на территории посёлка, и уже практически перекрыла дорогу школьного маршрута. Её поддержал и глава посёлка Звездный Николай Замулко. Он также ведёт безрезультатную борьбу с предприятием "Вудпром", которое в процессе своей деятельности наносит вред окружающей среде. При этом обращения в надзорные органы почему-то не дают результата. Поднимался и вопрос горящих опи-

лок на полигоне рядом с Усть-Кутом. Отвечая на этот вопрос, Сергей Шаверда сказал, что есть мировое соглашение с ТСЛК, по которому предприятие обязалось рекультивировать полигон до конца 2019 года. Обсуждался и вопрос контроля как за вырубками леса, так и деятельностью охотников. Так, в Верхнем подрайоне были случаи вырубки кедров, хотя по документам этой породы деревьев на территории лесорубного участка не значилось. Происходит это потому, что таксационное описание было составлено много лет назад, когда кедров на участке не было. Но прошли годы, и успели подрасти молодые кедрочки, а в характеристиках лесных насаждений они не значатся.

Совещание продлилось более часа, Сергей Шаверда пытался дать ответы на все поставленные вопросы, но есть немало проблем, которые требуют не только всестороннего обсуждения, но и планомерной работы по устранению имеющихся проблем.

Соб. корр.



Плановое совещание провел в Усть-Куте министр имущественных отношений Иркутской области Владислав Сухорученко

Основной вопрос, который обсуждался на совещании, был посвящен выполнению программы по предоставлению жилья детям-сиротам. Для решения проблемы строились целые дома, чтобы предоставить жильё, ставшим совершеннолетними бывшим воспитанникам детских домов. Заказчиком строительства выступало Министерство имущественных отношений. Но практика показала, что заселение домов только такой категорией жильцов нецелесообразно. В закон были внесены поправки, и теперь в новостройках только 25 % квартир может быть отдано сиротам, остальное жильё должно идти в свободную продажу, но их реализация может растянуться на годы.

Как сказал Владислав Сухоручен-

ко, на данный момент есть два пути решения проблемы - это строительство индивидуального жилья в сельской местности и приобретение его на вторичном рынке. Но в первом случае без помощи органов местного самоуправления не обойтись, так как новые индивидуальные дома нужно будет обеспечить инфраструктурой: построить дороги и линии электропередач, проложить водоводы.

Министерство имущественных отношений занимается и вопросами ГО ЧС, поэтому на совещании обсуждались вопросы создания единой диспетчерской ГО ЧС и организации добровольных пожарных дружин. Всего лишь в 20 % населённых пунктов области есть профессиональные пожарные команды. До отдалённых глухих деревень пожарные и

вовсе не могут добраться по сигналу бедствия. Выход из создавшейся ситуации - это создание в малых поселениях добровольных отрядов пожарных. Министерство готово взять на себя их экипировку, обучение и снабжение техникой. Но если тушить пожары добровольцы будут бесплатно, то кто позаботится об оформлении страхования их жизни, а для техники - оформлении тех же полисов ОСАГО?

Ещё один вопрос, который напрямую увязывается с ГО ЧС, - создание института старост. В глухих отдалённых селениях они будут выполнять функции местной власти и надзорных органов. Но отсутствие какой бы то ни было связи с малыми поселениями может осложнить работу старост.

Соб. корр.